

ΕΘΝΟΣ

ΣΕΛ. 41

ΑΠΟΚΟΜΜΑΤΑ ΤΥΠΟΥ

# ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ και άλλα



▼ Το «ΕΘΝΟΣ» από σήμερα και κάθε Τετάρτη θα παρουσιάζει τα «ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ» και φιλοδοξεί ότι θα είναι μία από τις σελίδες που θα διαβάζεται τόσο από τους αστυνομικούς όσο και από τους άλλους πολίτες.  
Θα αναφέρονται πραγματικά περιστατικά, γραμμένα σε διαφορετικό στυλ, θα παρουσιάζονται όμως και πολλές ειδήσεις με τη βοήθεια των αναγνωστών μας που θα μπορούν να προβάλλουν όλα τα δίκαια αιτήματά τους.  
Όσο για τους αστυνομικούς, πυροσβέστες, αγροφύλα-

κες και λιμενικούς αναγνώστες μας, να είναι σίγουροι ότι σ' αυτήν τη σελίδα θα βρίσκουν καταφύγιο για την παρουσίαση και προβολή των προβλημάτων τους που είναι πάμπολλα. Ο κάθε αναγνώστης μας θα έχει τη δυνατότητα να στέλνει και να δημοσιεύουμε όλα τα κακώς κείμενα, αλλά και κάθε αδικία από δημόσια ή άλλη υπηρεσία.  
Από σήμερα και κάθε μέρα, πλην Σαββάτου, από τις 5 το απόγευμα έως τις 8 το βράδυ, το αστυνομικό ρεπορτάζ του «ΕΘΝΟΥΣ» θα περιμένει τις καταγγελίες, καθώς και τα θέματα που θέλετε να προβάλλετε.

ΕΘΝΟΣ

ΣΕΛ. 41

## Λαγωνικά... βραδείας καύσεως

ΣΥΝΕΒΗ σε Αστυνομικό Τμήμα επαρχιακής πόλης.  
Στο γραφείο του αξιωματικού υπηρεσίας, όπου τοιχοκολλούνται συνήθως οι φωτογραφίες των καταζητουμένων, υπήρχε και η φωτογραφία πασίγνωστου αστέρα της παρανομίας, που είχε συλληφθεί πριν από χρόνια...  
— Δεν ξέρετε ότι αυτός εδώ έχει συλληφθεί προ καιρού; ρωτήθηκε ο αξιωματικός υπηρεσίας του τμήματος.  
— Σοβαρά; απάντησε έκπληκτος ο αστυνομικός.  
— Ολόκληρη η Ελλάδα το ξέρει, ανταπάντησε ο πολίτης.  
— Μπα... Ήταν η αντίδραση του αστυνομικού.  
Ο πολίτης κούνησε το κεφάλι. Με κάτι τέτοια «λαγωνικά» που υπάρχουν στους κόλπους της αστυνομίας, άντε μετά να κοιμηθείς ήσυχος...

Τ.Τ.

ΕΘΝΟΣ

41

## Εποχή... κοσμία σπην- Αγορανομία

Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ της Αγορανομίας με τη μορφή που λειτουργεί σήμερα, είναι μέσα στις σκέψεις του νέου γενικού γραμματέα του υπουργείου Δημόσιας Τάξης Σωκράτη Κοσμίδη.  
Το θέμα έχει απασχολήσει τον κ. Κοσμίδη από την εποχή που ήταν γενικός γραμματέας στο υπουργείο Εμπορίου, στο πλευρό του νυν πρωθυπουργού.  
Γνωρίζει λοιπόν από πρώτο χέρι ότι οι υπηρεσίες της Αγορανομίας δεν μπορούν να ανταποκριθούν στις ανάγκες ελέγχου της αγοράς και έχει εκφραστεί υπέρ της δημιουργίας ειδικής υπηρεσίας, που θα υπάγεται στο υπουργείο Εμπορίου.  
Βέβαια, ο τελευταίος λόγος δεν ανήκει στον γενικό γραμματέα.  
Απ' ό,τι φαίνεται, όμως, ο κ. Κοσμίδης θα το «παλέψει» το ζήτημα όσο καιρό παραμείνει στο υπουργείο Δημόσιας Τάξης.

Τ.Τ.

ΕΘΝΟΣ

41



ΣΗΜΕΡΑ που είναι νόμιμος ο συνδικαλισμός στην Αστυνομία, ελάχιστοι, ίσως, θα θυμούνται αυτούς που άνοιξαν το δρόμο με προσωπικό κόστος.  
Μιλάμε για τον Κώστα Συγγούνη και τον Ιωάννη Κωτσά, πρόεδρο και γενικό γραμματέα, αντίστοιχα, της Ενωσης Κατωτέρων Αστυνομικών.  
Οι δύο αστυνομικοί έχουν αποταχθεί από το Σώμα και βγάζουν τον επιούσιο από άλλες δουλειές, που καμιά σχέση δεν έχουν με την ασφάλεια και την τάξη: ταξίτζης δουλεύει ο Ιωάννης Κωτσάς. Σε μικρή οικογενειακή επιχείρηση ο Κώστας Συγγούνης.  
Και οι δύο όμως, είχαν ανοιχτούς λογαριασμούς από το συνδικαλιστικό τους παρελθόν και αντιμετώπιζαν αρκετές κατηγορίες, από την περίοδο των διώξεων.  
Τελικά τον περασμένο Φεβρουάριο αθωώθηκαν από το Εφετείο Αθηνών, ύστερα από μακροχρόνιους δικαστικούς αγώνες. Κάτι είναι κι αυτό...

Τ.Τ.